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NOTULEN NAJAARSLEDENVERGADERING
29 november 2017  
Uitgeest
Namens bestuur: Olaf Rempe, Nel Ball, Jos Slottje, Monique van Duijvendijk, Jan Martin Wagenaar.
Erelid: Ellie Ooms, Geu de Jong

Namens de fora: Paula Osterholt ( dressuur ) Janneke Petrie ( springen) John Maarse ( eventing)

Namens KNHS: Gert Jan Petter
Afwezig met bericht: RV de Vennen, RV Belckmeer, LR Waddenruiters, PC de Kleppertjes, RV Phoenix, RV Zunderdorp, RV Kennemerland, RV Sterneo
 Middenbeemster , november 2017                                   
1. Opening vergadering 20.00 uur: een hartelijk welkom door Olaf , met dank voor de grote opkomst. 
2. Huldiging kampioenen.
· Gayle Bosch L2 dressuur indoor

· Annouk van Wijk : eventing M

· Rianne Ubbels: M1 outdoor

De dames worden door de regio gehuldigd en ontvangen een herinneringsplaquette en bloemen. Van harte gefeliciteerd en veel succes in de toekomst.
3. Vaststellen notulen van de voorjaarsvergadering van 6 april 2017 : worden goedgekeurd met dank.
4. Ingekomen stukken en mededelingen.
· Jan den Ouden, erelid en 1e voorzitter regio NH KNHS is overleden.
· RV Twiske : heft op per 31-12-2017 i.v.m. gebrek aan vrijwilligers/ bestuur kandidaten.

· RV Oostzanerveld: heft op per 31-12-2017 i.v.m. gebrek aan vrijwilligers/ bestuur kandidaten

· Bestuur: KNHS-evenementenkalender wordt opgezet. Deze  zal gepubliceerd worden op de website alsmede KNHS- kalender. Zodra hierover meer duidelijkheid is wordt dit teruggekoppeld aan de verenigingen.

· Tessa Stavast ( samen met Liesbeth Nederstigt)is bereid voor de regio Vlogs op te zetten. Paula Osterholt geeft uitleg. Er zal aangekondigd worden waar zij denkt heen te gaan, via FB kunnen vragen of ideeën aangegeven worden.

5. KNHS nieuws: Van hand veranderen ( meerjarenplan) nieuwe doelstellingen: sport meer mee met de tijd- meer aandacht voor paardenwelzijn en rol van het paard in de maatschappij- KNHS meer servicegericht organisatie- Financieel onafhankelijk. 
2018 zal in het teken hiervan staan. Ook verlaging tarieven. 

KNHS : 2016 een tekort in de financiën, ook 2017 was geen financieel positief jaar. Verandering is noodzakelijk. Werkorganisatie, bestuur etc : loon aanpassingen. Paard en Sport minder uitgeven/ eigen beheer. 

Bijdrage sporters welke uitgezonden worden naar Internationale evenementen.
Er zal een tarief-indexatie plaatsvinden. Tarieven worden minimaal verhoogd ( max 3%) 

Staffelkorting wordt gereduceerd.

Nieuwe tarieven zijn gepubliceerd op de website van de KNHS. 

De begroting is in eerste instantie door de ledenraad afgewezen, deze aangepaste versie is aangenomen.

Margret Arkestein: nieuwbouw KNHS kostenpost? Hierover is niet veel te zeggen. Het hippisch centrum werkt in principe kostenneutraal. 

Andere opzet hippiade : nu vrijdag/zaterdag , mogelijkheid zondag bij de hippiade betrekken. Vanuit NH geen probleem. Eventueel hippiade in 1 week verrijden, dan in de 1e gezamenlijke vakantieweek van alle regio’s . 
Termijn wordt heel kort ; maart indoor kampioenschappen, tot augustus selecteren + regiokampioenschap wordt krappe periode.  

Voorstel uitsluitend outdoor kampioenschap: hierop wordt niet positief gereageerd. 
Moet gebruik van KNHS-centrum door ruiters niet als prioriteit gezien worden? KNHS is toch voor en door leden. Lijkt nu wat te vervagen.

1e gezamenlijke week zou wisselend midden in de vakantieperiode vallen.

Esther Marcelis vraagt KNHS  juist kampioenschappen niet in vakanties te plannen.
6. Verkiezing forumlid recreatie - De verkiezing vindt digitaal plaats. De uitkomst wordt door Gert Jan Petter bekendgemaakt. 784 geldige stemmen:   92.6 % voor (726)  Ilja van der Leek van harte gefeliciteerd en welkom in het bestuur.
Er wordt door een der aanwezigen aangegeven dat de mogelijkheid bestaat 2x stem uit te brengen ( individueel lid + bestuurder) . Gert Jan zal dit gegeven meenemen naar Ermelo. 

Ilja stelt zich voor, zal zich ook inzetten voor jeugdzaken.
30-1-2018 zal de eerste bijeenkomst in Ermelo  zijn, Indien er vragen zijn dan graag contact.

Ilja geeft ook uitleg omtrent Young Leader Program.

7. Fora: dressuur ons 1e forumlid dressuur Piet Groen heeft te kennen gegeven af te willen treden als forumlid. Olaf dankt hem hartelijk voor zijn inzet , Piet  ontvangt een bloemetje en kado. Paula Osterholt heeft zijn taak als forumlid overgenomen.
*Dressuur: Paula stelt zich voor. Tevens informeert zij de vergadering over de gang van zaken binnen het forum. Een van deze punten betreft  toezicht voorterrein bij dressuurwedstrijden. Er zal deze zomer een pilot gestart worden. In principe steekproefsgewijs. Indien men graag in aanmerking komt voor bezoek toezichthouder kunt u dit per mail aanvragen bij Paula Osterholt of Nel Balla.

Toezichthouder= jurylid of steward.

Er wordt nog gezocht naar bestuurslid opleidingen.
Bijscholingen/ opleiding regionale/ kleinschalig binnen regio’s. Loopt nu als pilot.

*Springen:Janneke Petrie; 6-8/ jaar een bijeenkomst van het forum. Opleiding instructeurs en officials. Bij instructie nadruk op allround opleiding. Rijstijljury bijgeschoold 2018 en 2019 bijscholing reglementen.
Leeftijdgerichtsportaanbod: sport indelen in leeftijdsklasse .

Welzijnsdocument : discipline overschrijdend.

Zomertenue en vrijheid van tenue in algemeenheid.  

Overeenstemming reglement met FEI.

Nieuwe opzet bixieboekje.

*Eventing: John Maarse . algemene zaken zijn door beide dames al besproken.

a-b-c- pony’s loopt nog niet soepel. Nieuwe voorzitter en 3 nieuwe forumleden. Eventing-kalender is bekend. Kampioenschappen bekend ( nog niet publiekelijk)

Binnenkort overleg voor verenigingen welke eventing-evenementen organiseren.

8. Toekomst van de kringen. Er zijn veel veranderingen in de sport. De KNHS is breder geworden, meer leden te bedienen. De focus is hierdoor anders komen te liggen. Kringen hadden altijd belangrijke taak voor organisatie kringkampioenschappen en opzetten wedstrijdkalender. Kringkampioenschappen zijn vervangen door selectiewedstrijden. Wedstrijdkalender is vrijgegeven.
NH bestaat uit 4 kringen, waarbij 2 kringen problemen hebben met aantrekken van bestuursleden. Kunnen  zaken dan niet verder vanuit de regio/werkgroepen aangestuurd/geregeld worden? Hieraan zitten voor- en nadelen. Men moet zich afvragen: wat is het belang van kringen nog? 

Namens RV Beyaert ( kring midden) wil graag kring behouden. Kring centraal reageert ook sceptisch.

Wat is de meerwaarde? Kring midden:  betrokkenheid-samenwerking. Punt recreatieruiter is nog niet duidelijk. 
Kring zuid: geen bestuur meer- wat nu. Mogelijk aansluiten bij kring centraal. Ponyleden missen kringkampioenschap.  Vanuit de regio zal zeker contact opgenomen worden en zullen sportaanbieders door de kring geïnformeerd worden. Olaf neemt as week contact op met verzoek leden te informeren.

Piet Groen: Eerst selectiewedstrijden evalueren, dan pas kijken wat te doen met de kringen. Als selecties niet positief ontvangen worden, bestaat de mogelijkheid terug te vallen op de kringen.

Olaf geeft nogmaals aan dat de paardensport aan verandering onderhevig is. Veel nieuwe leden ook op andere vlakken dan de wedstrijdsport. Er zal zeker overleg zijn. Terugkoppeling volgt. Feedback is welkom. Wij zullen met kringbesturen kijken waar de wensen en mogelijkheden liggen.

Kring Midden: waarom nu geen bestuurders/vrijwilligers te vinden, wel voor werkgroepen?
Waarom NH als 1e kringen loslaten? Utrecht en Zeeland werken al met werkgroepen, zeer positief. Vrijwilligers willen daar graag toetreden tot specifieke werkgroepen.

Olaf legt uit dat men zich in  werkgroepen meer betrokken voelt. 

Zo heeft NH vaker een voortrekkersrol op zich genomen: regio in deze vorm komt vanuit NH ( Jan den Ouden)

Ook de recreatieruiter zal bediend moeten worden, hetzij door kring of werkgroep.

De wedstrijdsporter zal zeker niet uit het oog verloren worden. 

9. Begroting 2018 : Jos Slottje geeft uitleg; begroting wordt goedgekeurd.
10. Wedstrijdkalender 2018 de laatste versie staat op de website , ook gepubliceerd op mijn KNHS. Aanvragen extra wedstrijden of wijzigingen kunnen rechtsreeks naar Monique. Boete-tarief blijft ongewijzigd.
Voor sportaanbieders springen hebben we een extra bijeenkomst georganiseerd , zoals ook in 2016, om tot een goede verdeling te komen. Helaas is hieruit geen mooie kalender voortgekomen. De regio zal dit overleg niet nogmaals opzetten. 
11. Rondvraag
· Selectiewedstrijden pony’s i.v.m. lage percentages geen afvaardiging. Gaat de regio dit bijstellen? Dit percentage zal voor deze periode gehandhaafd worden. Tijdens evaluatie wordt hier nader naar gekeken.

12. Sluiting vergadering 21.55
13. Presentatie KNHS.
Gert Jan Petter en Ilja van der Leek 
Koninklijke Nederlandse Hippische Sportfederatie 
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